Jlekmis 4

MeTtoau iHTErpyBaHHSA

Metoa 0e3nocepeHBOr0 iHTErpyBaHHS.
Ilet MmeToa IPYHTYETHCS HA PO3KIaal MiAIHTErpaibHO1 GYHKIIIT B JIHIHHY KOMOI-
HalliF0 OUTBII MPOCTUX (DYHKIIIHA Ta HAa 3aCTOCYBaHHI BJIACTUBOCTEH HEBU3HAYEHOTO 1H-

Terpana.

: 7
Hpuknanx . OGUKCIUTH IHTETPAIT: J.(S cosx —9x* + —2) dx
X

Po3B’s13aHHS.

3aCcTOCOBYIOUH BJIACTUBICTD JIHIHOCTI HEBU3HAYEHOTO 1IHTErpaia, MaeMo

J{Scosx—9x2 +%)dx =5J.cosxdx—9jx2dx+7j

1—x

b g
J1=x?

=5sinx —3x° + 7arcsix + C

2
: X X
Hpuknanx . O0UKCIUTH IHTETPAIT: J(SIHE + COSE) dx.
Po3B’s13aHHA.

I(sm +cos—j dx = J‘(sin2£+2sinzcos£+cos2£jd =
2 2 2 2 2 2

:I(1+sinx)dxzjdx+jsinxdx =x—cosx+C.

Hpuxnanx . O0UKCIUTH IHTETPAT

el Y ([

jdx = dx 4jx =

1 X X
=x—4-—arcte—+C=x-2arcte—+C.
K e &7



Merton miiBeieHH M 3HaK auepeHiaga

JMudepenuian dynxuii y = (x) nopisuoe dy = y'dx . Llro popmyry moxHa 3a-
CTOCOBYBATH i B 3BOPOTHHOMY MOPSIIKY:
3x%dx=d (x3 )

! dx =d (arcsin x)

cosxdx =d (sinx) =
1—x

Tomy "acTo Juisl NpUBENECHHS IHTETpaly A0 TAOJIMYHOTO 3aCTOCOBYIOTh OPMYITY:

f'(u)du=d(f(u)).

[TpumycTtumo, 110 B iHTErpati _[ f(x)dx=F (x) + C Big migiHTerpanbHoi QyHKIT

£ (x) mosxnua Binokpemuru dynxiio ¢(x)=u Taky, m0 miiHTErpaTbHHII BUPa3 3arH-
LIeThCS y BAITISL]

f(x)dx=g(o(x))o(x)dx =g (u)du.

Toni 3a TeOpemMOr0 MaEMO

j F(x)dx = j g (u)du

s 4
SIn X
+C

Mpuknan. Isirf X - cos xdx :J sin’ x - d (sinx) =

- 10
. . arcsin'® x
dx :_[ arcsin’ x - d (arcsm x) BT +C

[Tpukmam. Iarcsing x- -
1—x



[Ipu omepamii migBeAeHHs TiA 3HAK AMQepeHIiala 4acTO BHKOPHCTOBYIOThH
Taki mepeTBOpeHHs Audepenniana:

dxzd(x+a); dx=ld(ax); dx=id(ax+b);
a a
dx dx 1
—=dl(1 . =dll A nd — d n+l
—=d(Inx); ——=d(In(x+a)); x"dx n+1( +a);
: ; dx
cosxdx =d (sinx); sinxdx = —d (cosx); —=d(tgx);
cos” x
dx dx _ . ) dx
sinzx:_d(Ctgx); — =d (arcsinx); g d(arctgx)
IMpuxaagm.
1) jctgxdx j'%d f (Smx)—ln‘sianC
sinx sin x
sin x —d(cosx)
2) jtgxdx j—dx j'—z—ln‘costC;
CoS X COSX
3) [P (“8) =~In|x+8/+C

x+8

4) [cos(3x+2)dx =Icos(3x+2)%d(3x+2)=§sin(3x+2)+c

MeToa 3aMiHM 3MIHHOI IHTEerPyBaHHSI

B Oaratpbox BuUIagkax BBEICHHS HOBOI 3MIHHOi IHTETPYBaHHs J1I03BOJISIE 3BECTH

3HAXOKCHHSI IIIYKAHOTO 1IHTeTpaia 10 TaOJIMYIHOTO.
Hpuxnan . 3Haiitu J\/ 3x+4dx.

Po3B’sa30k. [To3Haunmo ¢t =3x+4.



t=3x+4
1
[\3x -+ 4dx = |dt = (3x+4) dx =3dx jﬁ%-dt:%jﬂdt:

la’t:abc
3

:%.%+C:§w/(3x+4)3 +C.

Hpukaan . 3naiiTu J e cos xdx .

. . . ,
Po3s’s130k. [Tosmaunmo ¢ =sinx. Tomi df = (sm x) dx = cos xdx .
t=sinx

Iesmx cos xdx = , =|e'dt=e'+C=e""+C.
dt = (sinx) dx = cosxdx

Mertoa iHTerpyBaHHsl YaCTUHAMU

Hexait u u v — nBi QyHKIii He3anexkHOT 3MIHHOI X, 110 AudepeHIiiiioBaHl Ha
[a,b].

!

OcCK1TbKH (u . v) =u'v+uv', 10 QyHKIA u- v — nepBicHa s cymu u'v +uv'. Toai
Ma€eMO

I(u'v +uv')dx =uv+C .

_[vu'dx + Iuv'dx =uv+C
BpaxoBytoun, mo u'dx=du, v'dx=dv, Oynemo matu
Ivdu +judv =uv+C.

OTtxe,



Iudv:uv—jvdu+C.

OckinbKu J vdu BKJIIOYA€E JOBUIbHY CTaIy, TO 10 Hel MOKHA BKIIOUUTH 1 cTaiy C.
OCTaToYHO OTPUMAEMO BUPA3:
Iudv :uv—jvdu ,
1110 Ha3UBAIOTh (YOPMY/1010 IHMEZPYSEAHHA YACIUHAMU.

3a 701moMororo i€l GopMyIU 3HAXOJKEHHS IHTEeTpaa J udv 3BOJUTHCS K MOUTYKY

HIIIOTO 1HTEerpaja J vdu , sxkuii Oyne abo TabmuyHuM, a00 MOJIOHUM MOYaTKOBOMY, a00

1HTEerpana, mo 3HaXOIUThLCS 33 JOTIOMOTO0 3aMiHu 3MiHHOI. [Ipu 1bomMy 32 © GepeThes
Taka QyHKIis, sika Ipu JudepeHITiFoBaHHI CIIPOIIYEThCS, a 32 dV — Ta YaCTUHA ITiTiHTe-

IpaJIbHOTO BUpa3y, IHTETpas BiJl AKOI BIIOMUM a00 MOke OyTH 3HAWICHO.

Buznauumo aesiki Tunm iHTerpaJiB, siki 3py4HO 004YMCIIOBATH METO/I0M IHTe-

I'PyYBaHHAM YaCTHHAMMH.

1. InTerpamu BUTISAY _[P(x)e‘”dx , IP(x) sinaxdx , _[P(x) cosaxdx, ne P(x) —

MHOTOWICH, O.- YUCJIO. 3a u Ciia npuiiaata P(x), a 3a dv — BIaNoBITHUI
BUpa3 e“dx, sinaxdx, cosaxdx.

2. Iaterpanu  BUTIALY J P(x)In xdx, J P(x)arcsin xdx , J P(x)arccos xdx,
jP(x)arctgxdx , IP(x)arcctgxdx .32 u TpUIAMaIOTh BIAMOBIMHO (YHKIIII
Inx , arcsinx, arccosx, a3a dv — Bupa3 P(x)dx.

3. Iaterpanu BUIISAdY, je“" -sin Bxdx , Ie“x -cos fxdx , ne o u P - unicna. He mae

PI3HHIII, 10 IPUHHATH 32 u : e“dx, ado sin fx .

3ayBaxeHHsl. [HTerpyBaHHS YaCTUHAMU MOJKE 3aCTOCOBYBATHUCS JIEK1JIbKA pas3iB.



Ipukaan . 3HaiTH Ixcos xdx .

U=2x
du = dx

Po3B’s130K. j X CoS xdx =
dv = cos xdx

:x-sinx—.[sinxdx:x-sinx+c0sx+C.

\% =Icosxdx =sinx

Mpukaan . 3Haiitn (4x +2)cos 5xdx
Po3B’s130K.
u=4x+2
du = 4dx i i
j(4x+2)c0s5xdx: dv = cos 5xdx :(4x+2)~§sin5x—j§sin5x-4dx:
V= Icos Sxdx = lsin 5x
5

= 4x+2sin5x+iCOSSX+C

Mpukaan . 3Haiitn Jln xdx .

u=Inx
duzﬂ dx
jlnxdxz X :xlnx—jx—:xlnx—x+C.
dv =dx X
v=Idx=x

~ b x
Ipuknan . 3Haiitn jsmx e dx
Po3B’si30k. I = Isinx-exdx = Isin xde* =sinx-e* —jexd(sin X) =
=e"sinx— jcosx-exdx =e"sinx— jcosxdex =e'sinx—e" cosx+ Iexd(cos X) =

=e'sinx—e" cosx—J.sinx-exdx:ex(sinx—cosx)—l,

X

e’ .
Tomi 2/ =e'(sinx—cosx) abo I=7(smx—cosx)+C.



